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INSPECȚIA MUNCII 
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COMUNICAT DE PRESĂ 

04 iunie 2019 

Autorizarea funcționării din punct de vedere al securității și sănătății 

Începând cu luna iunie 2019, până la sfârșitul lunii noiembrie a anului 2019, se 

desfășoară, la inițiativa Inspecției Muncii, Campania națională privind verificarea 

respectării prevederilor referitoare la autorizarea funcționării din punct de vedere al 

securității și sănătății în muncă.  

Campania va viza angajatorii care au obligația autorizării funcționării din punct de 

vedere al securității și sănătății în muncă la inspectoratul teritorial de muncă, respectiv: 

cabinete medicale individuale, cabinete notariale, instituții bugetare, O.N.G.-uri, 

unități de învățământ, asociații non-profit și alte tipuri de angajatori care nu se 

înregistrează la Registrul Comerțului. 

Prin desfășurarea campaniei se urmăreşte, pe de o parte, conştientizarea angajatorilor 

cu privire la necesitatea respectării cerințelor legale privind autorizarea funcționării din 

punct de vedere al securității și sănătății în muncă şi, pe de altă parte, verificarea 

respectării acestor prevederi.  

Legea nr. 319/2006 a securității şi sănătății în muncă, modificată şi completată, 

stabileşte principii generale referitoare la prevenirea riscurilor profesionale, protecția 

sănătății şi securitatea lucrătorilor, eliminarea factorilor de risc şi accidentare, 

informarea, consultarea,  instruirea lucrătorilor, precum şi direcțiile generale pentru 

implementarea acestor principii. Potrivit aceleiași legi, în vederea asigurării condițiilor 

de securitate şi sănătate în muncă şi pentru prevenirea accidentelor şi a bolilor 

profesionale, angajatorii au obligația să obțină autorizația de funcționare din punct de 

vedere al securității şi sănătății în muncă, înainte de începerea oricărei activități. 

Acesta solicită autorizarea la inspectoratul teritorial de muncă pe raza căruia îşi 

desfăşoară activitatea, în urma declarării pe propria răspundere că activitățile pentru 

care solicită autorizația se vor desfăşura în conformitate cu prevederile Legii nr. 

319/2006 şi ale altor reglementări din domeniu.  

”Este important ca toți angajatorii să conștientizeze faptul că, indiferent de domeniul 

de activitate, punerea în aplicare a prevederilor legale în domeniul securității şi 

sănătății în muncă reprezintă o soluție pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă, 

asigurarea unor locuri de muncă sigure și, implicit, reducerea incidenței accidentelor de 

muncă” - Remus Furtună, inspector șef.  
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